

◎农信本色

坚守支农初心 服务县域发展

人行莆田市分行党委来仙开展主题教育现场调研

今报讯 (今报记者 李冰 通讯员 王巍) 12月21日上午, 中国人民银行莆田市分行党委书记、行长谢仲庆一行深入仙游农商银行开展主题教育读书班现场调研, 并召开座谈会。仙游农商银行领导班子及相关职能部门负责人参加会议。

座谈会上, 谢仲庆听取了仙游农商银行关于在服务实体经济、用好政策工具、防范账

户风险、深化减费让利等方面的做法与成效, 对该行长期以来支持县域经济发展工作成效给予充分肯定。谢仲庆指出, 要深入贯彻落实中央经济工作会议、中央金融工作会议精神, 坚持党对金融工作的集中统一领导, 重点围绕“做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五篇大文章”, 抓住一切有利时机,

全方位服务三农、小微企业, 推进高质量转型发展。要用好用足政策工具。要用好用足支农支小再贷款额度, 加快普惠型贷款投放, 持续推动金融助力实体经济走深走实。创新信贷产品, 简化贷款流程, 提高服务质效, 让更多信贷资源惠及“三农”、小微企业、个体工商户等长尾市场主体, 进一步降低客户融资成本, 为地方经

济发展注入金融“活水”。要抓实金融风险防控。贯彻落实反洗钱工作要求, 认清反洗钱工作态势, 加强客户尽职调查, 提高员工对可疑账户、客户可疑行为的识别能力, 严格履行提醒、告知、劝阻义务。同时, 高度重视打击治理电信网络诈骗工作, 有效斩断违法犯罪的资金链条, 最大程度守护人民群众的资金安全。

◎理财 年终六步 理财建议 更好享受年终奖

对于辛苦地在单位工作了一年的上班族来说, 终于要盼到了发奖金的时刻。在这幸福一刻到来的之前, 你是否有计划好好地享受这笔奖金呢? 下面我们送上年终奖理财攻略, 献给还在迷茫中的你们。

建议大家预留出一部分应急资金, 不要把所有的钱都投放于流动性较差的理财产品中。尤其是春节前夕, 购买年货、孝敬父母送礼品、和朋友聚会, 大家的消费支出还是比较大的, 所以, 在手里留一部分备用的零花钱还是非常有必要的。

家庭资产计划应在年终奖到来之前做出合理的规划。面对这些必要的生活支出, 你可以在年终奖里做出预留。有些负债需要流动性, 比如房贷、车贷等, 这些都占据了开支的大头。还有, 年初都是一年家族财务规划的重要时刻, 年终奖也应纳入其中。配置适量保险适当补充保障类资产, 不妨考虑用年终奖为自己和家人购置保险。不少人都会在春节度假, 或者返乡, 过年跑亲戚也是少不了的事。奔波外出, 为自己或者家人, 不妨考虑用年终奖购置保险, 如重疾险、医疗险。重疾险的优势, 就是实惠, 每年缴费较低, 灵活性也比较强。其中, 重疾险也有带储蓄性质的种类, 通常称为两全保险。在考虑了流动性和保障性后, 对剩余的资产可以根据自己的风险偏好进行投资理财, 选择合适理财产品。

总而言之, 年终奖发下来挥霍而光肯定是错的, 有投资需求的投资者要理性判断自己的风险偏好及产品的风险级别, 切忌购买超出自己风险承受能力的理财产品。

综合@三蕙

◎一周财经

民营企业科创成果显著

据经济日报消息, 民营企业作为科技创新的重要经营主体, 贡献了全社会70%的技术创新成果, 涵盖了80%的国家专精特新“小巨人”和90%的高新技术企业。更好激发民营企业内生动力和创新活力, 要持续优化民营企业发展环境, 鼓励和吸引更多民间资本参与国家重大工程, 让民间资本敢投愿投, 形成发展新质生产力的强大合力。

国家融资担保基金应更有作为

近日, 财政部原部长楼继伟表示目前民营企业特别是小微企业融资成本远远高于平均水平, 可以通过科技金融更好地识别风险, 降低风险溢价, 银行可以做这些事。现在国家融资担保基金作用发挥不够, 要发挥其作用, 真正破解小微企业融资难问题, 财政可为国家融资担保基金做出一定补贴。

北交所“19条”超出市场预期

据中证报报道, 北交所深改“19条”超出市场预期, 资金活水涌入, 市场信心倍增, 北证50指数走势强劲。展望2024年, “直接IPO”政策呼之欲出, 启用920代码号段、现券业务二级市场交易开闸、新规下首个转板项目落地等北交所提质增效举措近在咫尺。

OpenAI 将进行新一轮融资

据悉, OpenAI (美国人工智能研究公司) 拟以不低于1000亿美元的估值水平进行新一轮融资, 相关谈判处于早期阶段。知情人士称, 本轮融资的条款、估值和时间安排等细节尚未敲定, 仍有调整的可能, OpenAI 还与阿布扎比G42进行了商讨, 计划筹集80亿至100亿美元的资金。

综合网络



◎工行之声

营造现金流通良好环境 工行莆田秀屿支行送零钱包上门

今报讯 (今报记者 李冰 通讯员 陈珍珍 文/图) 近日, 工行莆田秀屿支行积极贯彻落实总行“拒收现金整治工作”, 坚持以客户需求为中心, 以客户满意为标准, 在网点责任区开展“零钱包送上门服务”。

据悉, 为满足周围商户及居民的日常收付需求及加大“拒收人民币现金专项整治工作”的力度, 该行连续多日为商户

提供零钱包送上门服务, 高效满足客户现金找零、购买备付等需求。值得一提的是, 此次上门服务还向群众普及“公众自主选择支付方式的权利不容侵犯”知识(如图)。

本次便利的“零钱包上门兑换”拉进了工商银行与客户之间的交流沟通, 促进了人民币现金流通, 还为“拒收人民币整治活动”的开展提供了有力抓手。据

工行莆田秀屿支行相关负责人介绍, 下一步, 该行将持续响应人行和总行的相关工作, 鼓励多元化支付方式的发展, 尊重公众自主选择权, 打造良好的人民币现金流通环境。同时将继续践行大行的社会责任, 做好零钱兑换、宣传拒收人民币现金整治工作, 努力解决客户的困扰, 做老百姓身边最贴心的银行。

仙游农商银行 | 信利万通

农商银行 社保卡发卡 10周年

升级社保卡 信赖农商行

保号换卡最轻松
专属优惠权益多
相随十年伴成长
当然选择农商行

仙游农商银行 | 信利万通

手机银行随身带 全国转账全免费

家银行 心服务